



# ВСТРЕЧНАЯ ПОЛОСА

№ 32

Еженедельный информационный бюллетень

5 сентября 2005

БЛИЦ-ИНФО	ХРОНИКА СОБЫТИЙ	ПРЕСС-ЭКСПРЕСС
<p><b>06.09 и 08.09 в 9:00</b> в ПГА проводится День открытых дверей для школ и детских дошкольных учреждений района</p> <p><b>06.09 в 14:00</b> в ИП пройдут комплексные обследования состояния охраны труда и промышленной безопасности</p> <p><b>07.09 в 10:30</b> ОАО «ГАЗ» посещает Председатель Правительства Чеченской республики С.Б. Абрамов</p> <p><b>07.09 в 17:00</b> проводятся спортивные праздники коллективов ИП (с/к «Ручные игры») и СЦРиТОО (Учебно-тренировочный стадион)</p> <p><b>08.09 в 15:00</b> в профкоме ОАО «ГАЗ» пройдет учеба председателей Советов женщин подразделений автозавода - «Коллективный договор ОАО «ГАЗ»</p> <p><b>09.09 в 16:30</b> на Учебно-тренировочном стадионе состоится Мемориал по легкой атлетике памяти заслуженного тренера, автозаводца Н.Н. Маслова</p> <p><b>10.09 в 9:00</b> в с/к «Ручные игры» проводится спортивный праздник ОАО «ГАЗ», посвященный Дню машиностроителя</p> <p><b>10.09 в 12:00</b> в СДЮШОР по самбо (ФОК, парк 777) пройдет турнир по самбо, посвященный Дню города</p> <p><b>10.09</b> состоятся мероприятия, посвященные Дню города: праздничная программа «Славься, Столица Поволжья!» в <b>12:00</b> – Автозаводский парк, в <b>15:00</b> – Молодежный центр, ТЦ на Южном шоссе; в <b>18:00</b> – праздничная программа «Парад звезд» (площадь ДК «ГАЗ»); в <b>21:30</b> – фейерверк (площадь ДК «ГАЗ»)</p> <p><b>11.09 в 14:00</b> – выступление звезд российской эстрады, приуроченное к Дню города (площадь ДК «ГАЗ»)</p>	<p><b>НОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ</b></p> <p>30 августа в ООО «ГАЗвторресурс» состоялось открытие первой в России уникальной линии горячего брикетирования чугунной стружки. ООО «ГАЗвторресурс» - дочерняя структура «ГАЗа», отвечающая за сбор, хранение, переработку и утилизацию отходов производства. Экологически чистая, безотходная технология переработки включает отжим жидкой составляющей промасленной чугунной стружки и последующую обработку в печи. Проект печи разработан специалистами автозавода, она оснащена системой дожигания отходящих газов, что исключает выбросы в атмосферу вредных веществ. В результате изготавливаются брикеты, пригодные для использования в собственном металлургическом производстве. Себестоимость изготовления брикетов на собственной линии в 2,5 раза ниже, чем закупка нового чугуна. Производительность – 12 тыс. тонн в год.</p> <p>В 2005 году Бронзовая медаль и специальный приз за «Технологию брикетирования чугунной стружки» присуждены ООО «ГАЗвторресурс» на Конкурсе инновационных проектов, изобретений и разработок в рамках V Международного салона инноваций и инвестиций.</p> <p><b>БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ</b></p> <p>1 сентября руководители Горьковского автозавода традиционно посещают подшефные детские учебные заведения района. Генеральный директор ОАО «ГАЗ» А.Г. Баранцев поздравил с Днем знаний учителей и учеников школы № 12, которая в этот день открыла свои двери после капитального ремонта. С просьбой о помощи в ремонте школы № 12 к руководству Горьковского автозавода обратился начальник главного управления МВД по Приволжскому федеральному округу генерал-полковник В.Ф. Щербаков, так как школа носит имя Героя России капитана милиции Евгения Шнитникова, погибшего в Чечне. В течение года силами работников ремонтно-строительного управления ОАО «ГАЗ» отремонтированы кровля, канализация, гардероб, лестницы, заменены входные двери. Преобразились фойе и столовая. Восстановлены забор вокруг школы, беговая дорожка на спортивной площадке, газоны. Возле отремонтированного парадного входа установлен памятный знак в честь Евгения Шнитникова. В общей сложности на ремонт школы № 12 Горьковским автозаводом было выделено более 5 млн. рублей.</p>	<p>«ОАО «ГАЗ» вложил 25 млн. рублей в разработку, установку и пуск в эксплуатацию первой в России линии горячего брикетирования чугунной стружки. Срок окупаемости новой линии составит 1 год. На Горьковском автозаводе рассматривается возможность ввода в эксплуатацию в 2006 году подобной линии на ОАО «Ярославский моторный завод». Кроме этого, ООО «ГАЗвторресурс» планирует заключить договоры на закупку чугунной стружки с другими предприятиями холдинга «РусПромАвто». В будущем «ГАЗ» планирует ввести в эксплуатацию линии по переработке алюминиевой и стальной стружки».</p> <p><i>ИА «НТА-Приволжье» за 30.08.2005 г.</i></p> <p>«50 лет назад, в сентябре 1955 года, начался выпуск полноприводной «Победы» ГАЗ-М72. Это событие закрепило за нашей страной приоритет в промышленном освоении комфортабельных внедорожников, ныне называемых SUV. ГАЗ-М72 имел несущий кузов, подключаемый передний мост, более глубокие передние и задние крылья. Орнамент решетки радиатора, продуманный специально для М72, перешел и на модернизированную «Победу» ГАЗ-20В. Попутно горьковчане создали еще один «SUV», меньшего размера – М73, ставший затем серийным «Москвичом-410». Интересно, что с инициативой «Победы» на шасси ГАЗ-69 выступил... сам Никита Сергеевич Хрущев, ратовавший за «летучку» для председателей колхозов».</p> <p><i>«АвтоМир» за 27.08.2005 г.</i></p>



# ВСТРЕЧНАЯ ПОЛОСА

Еженедельный информационный бюллетень

Пресс-служба ОАО «ГАЗ» тел. 6-56-22, 90-80-68, факс 90-80-13